

# 明天,公益免费鉴宝开始啦!

## 今日本报工作人员将电话通知报名编号,并增设鉴宝现场报名点

本报8月7日讯(记者 鞠平 刘杭慧) 8月9日,“南王”王立军来啦,公益免费鉴宝开始啦,藏友们幸福的时刻来到了!因部分藏友知道鉴宝消息时间较短,为了方便这些藏友们加入,本报将在鉴宝现场设立现场报名点,接受藏友的报名。

此次“民间有奇宝”大众公益鉴宝活动由齐鲁晚报主办,兴盛·铭仕城承办,该盘凭借紧邻烟台二中的学区优势,成为烟台学区盘的大拿。为了回馈广大顾客的厚爱,兴盛·铭仕城特邀来王立军以及三位省内收藏大家为市民鉴宝掌眼。据了解,此次鉴宝活动流程为报名、签到、等候、鉴宝,8月9日上午9时鉴宝活动正式开始,所有报名人员到场后请到签到处领取自己的报名编号。签到从早晨8时开始。领到编号的报名者按照工作人员指引进入等候区。活动开始后,主持人按照编号顺序邀请报名者进入鉴宝区鉴宝。

8月8日,本报将电话通知所有报名人员,确定报名编号,请已报名的藏友们保持电话畅通。此外本报还绘制了鉴宝地点图,以便自驾或是乘坐公交车的市民方便寻找鉴宝地点。乘坐本报班车的市民请于9日上午8时于芝罘区环山路润利大厦集合共同前往。

### 藏友交流会 等您来“赏宝”

本次活动除了邀请国内顶级的专家为藏友们鉴宝,在8月10日兴盛·铭仕城还将安排藏友与专家进行现场深度交流,来自省内的三位专家将针对收藏界的行情进行专业分析和讲解。藏友们可在报名时注明希望参与藏友交流会。

此次本报公益鉴宝活动得到了山东福讯文化艺术馆的大力支持,该馆米经理介绍说,为更好地弘扬中华传统文化精神,保护文化遗产,他们将珍藏的瓷器、玉器现场与各位藏友分享。他们正在筹建文化艺术平台,希望更多的有志之士加入,通过品鉴和欣赏传统手工艺等方式加入探讨中华传统文化的活动之中。

8月10日上午9点我们将进行藏品的展示环节,为您的宝贝提供展示的机会,您还可以现场观赏近20件珍品,其中一些珍品价值上百万。下午两点,专家将会现场与藏友们探讨收藏行情,了解收藏知识。

另外,藏友交流会又增加了两件珍宝,分别为清·光绪墨彩碗和明·紫砂钵。

本报记者 鞠平 刘杭慧



制图:武春虎

### 王立军简介

王立军,青铜器、佛像造像、陶瓷鉴定专家,中国传统文化艺术鉴定评估委员会副主任,文化部中国艺术品评估委员会副主任兼综合艺术委员会主任,中华民间藏品鉴定委员会主任,中华全国古玩商会鉴定中心主任,中国荣宝出版集团艺术总鉴,《收藏快报》《东方收藏》专家委员会主任,北京大学、清华大学、南京大学、上海大学、美国孔子学院客座教授,香港中国艺术研究中心研究员,高级鉴定师。著有大量专著和论文,在海内外享有盛誉,是《实战中磨练出来的专家》。2008年中国收藏界十大人物,2009年艺术品打假特别奖,2009年亚太地区文化大奖。江苏省暨南京市收藏家协会副会长,香港艺术中心特聘研究员,高级鉴定师。鉴藏界誉为“北马”、“南王”(北京马未都),是我国实战型鉴定家的领军人物。

河南卫视每周四22:08分《华豫之门》节目青铜器、佛像鉴定专家,中央电视台《寻宝》节目专家组组长。中国教育台《文化遗产,艺术中国》专家组组长。是备受观众喜欢的专家之一。



### 清·光绪墨彩碗



清光绪墨彩碗

墨彩手法开创于康熙年间,成熟于雍正年间。墨分五色,墨彩对绘画的技艺要求最高,此器物用墨彩精工画出竹子的特点,品相端正,胎质细腻洁白。

### 明·紫砂钵



明紫砂钵

此紫砂钵,敛口、弧壁、圆底,形制古雅,紫泥温润,雕工精细,实属佳品。

### 李笑涛简介

山东省艺术品投资研究中心陶瓷艺术品投资专业研究员  
李冰奇美术馆馆长  
山东省当代艺术研究院研究员  
山东泰山拍卖有限公司聘请为瓷器、玉器板块鉴定师  
山东省广播电视台生活频道《就你不知道-宝贝计划》栏目收藏鉴定专家  
山东省广播电视台生活频道《涛涛不绝》栏目组首席收藏鉴定专家及主持嘉宾



### 赵景华简介

中国社会主义文艺学会艺术品鉴定评估委员会副会长,国家职业艺术品鉴定师。专长:古代陶瓷、玉器、杂项。



### 马广文简介

山东唐人书画院画家,在一线鉴定书画十余年。山东生活频道《就你不知道-宝贝计划》的海选专家。专长:中国书画。

